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2 sari, 4 mavi, 3 kirmizi ve 6 beyaz topun bu-
lundugu bir torbadan rastgele secilecek bir
top icin asagidakilerden hangisi yanhistir?

A) Beyaz top olma olasiligi en fazladrr.

B) Sari top olma olasiligi en azdur.

C
D

) Kirmizi veya mavi top olma olasiliklar esittir.
) Mavi top olma olasiligi, sari top olma olasi-
higindan fazladur.

Bir torbada 3 mavi ve 2 beyaz top vardir.

Buna goére asagidakilerden hangisi yapilirsa

bu torbadan mavi veya beyaz top cekme ola-

sihgi birbirine esit olur?

A) 1 mavi top eklenirse

B) 2 beyaz ve 1 mavi top eklenirse

C)
)

D) 2 mavi top ¢ikarilirsa

1 beyaz ve 1 mavi top eklenirse

Asagida verilen olaylardan hangisinin gercek-
lesme olasiligi en azdir?
A) Atilan zarin Ust ylzeyine asal sayl gelmesi

B) 20 kiz ve 20 erkek arasindan rastgele secilecek
bir Kisinin erkek olmasi

C)Havaya atilan paranin Ust ylzin(n tura gelmesi

D) Yilin aylarindan segilecek olan herhangi birinin
M harfi ile baglyor olmasi

A=1{2 34,567

A kiimesinden secilecek bir sayinin asagida-
ki kiimelerden hangisine ait olma olasiligi en
fazladir?

A) Cift sayilar

B) Asal sayilar

C) Tek sayilar

D) Tam kare sayilar

P

5.

Herhangi bir A olayi icin asagidakilerden han-
gisi yanhstir?

A) A olayinin gerceklesme olasiligi 0 ile 1 arasin-
dadrr.

B) A olayinin gerceklesme olasiligi 1 ise A olayi
kesin olaydir.

3
C) A olayinin gergeklesme olasiligi r ise gercek-
lesmeme olasilig %’dir.
D) Herhangi bir A olayinin gerceklesme olasiligi

7
—- olabilir.
4 olapilir

Bir kutuda renkleri diginda 6zdes 7 adet mavi, 5
adet sar1 ve 9 adet kirmizi boncuk bulunmaktadir.

Buna gére bu kutudan en az kac boncuk ci-
karilirsa kutuda kalan boncuklarin renklerine
gore cekilme olasiliklar esit olur?

A)8 B) 7 C)6 D) 5

Ozdes daire bicimindeki hedef tahtalarina ok atisi
yapilacaktir.

Asagida verilen kendi iclerinde es parca-
lara ayrilmis hedef tahtalarindan hangisi
kullanilirsa okun hedef tahtasindaki renkler-
den herhangi birine isabet etme olasiligi esit
olmaz?

A)

B)
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8. Bir okulun diizenledigi kamp etkinliginde 6gren- 9. Asagida Uzerinde 1’den n’ye kadar olan sayma
cilerin bir kismi cadirda bir kismi otelde kalmistir. sayllarinin yazili oldugu toplar verilmistir.

13 kiz 6grencinin 7’si otelde, 12 erkek 6grencinin
4’(i cadirda kalmistr. m ces ‘ n |

Buna gore kamp etkinligine katilan 6grenciler
arasindan rastgele bir 6grenci secildiginde,
bu 6grenci ile ilgili asagidaki durumlardan
hangisinin gerceklesme olasilig: digerlerinden
daha fazladir?

Bu toplarin iginden lzerinde 16 sayisinin dogal
sayli ¢arpanlarinin yazili oldugu tim toplar c¢ikaril-
mistir. Kalan toplar arasindan herhangi bir topun
cekilme olasiligi ilk duruma goére %1 artmigtir.

A
B
C
D

=

Otelde konaklayan kiz 6grenci olma

~

Otelde konaklayan erkek 6grenci olma

B 6 kactir?
Cadirda konaklayan 6grenci olma unagore n sayisi kactir

Cadirda konaklayan kiz 6grenci olma A) 25 B) 20 C) 15 D) 10

10. Funda, bir yiziinde rakamlarin yazili oldugu kartlari diizenekte yerlerine rastgele yerlestirerek 4 basamakli bir
say| olusturmak istiyor.

Buna gore Funda’nin olusturabilecegi 4 basamakli sayiyla ilgili asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Cift sayl olma olasiligi, tek sayi olma olasiligindan daha fazladir.

B) 7000’den buyuk olma olayi ile 7000°den kug¢uk olma olayi olasiliklar esittir.
C) 2 ile tam bdllnebilme olasiligi, 3 ile tam bélinebilme olasiigindan azdir.

D) 4000’den buyik olma olasiligi ile 4000°den kiguk olma olasilgr esittir.
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